
Εξαιρετική επιλογή για σκάλες, καταστρώματα ή μπαλκόνια με τα υψηλής ποιότητας κιγκλιδώματα
καλωδίων από αλουμίνιο.

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ:

Κάγκελα καλωδίων αλουμινίου: Τα συστήματα κιγκλιδώματος καλωδίων αλουμινίου που1.
διαθέτουμε είναι σχεδιασμένα για να παρέχουν μια μινιμαλιστική και κομψή εμφάνιση,
εξασφαλίζοντας παράλληλα ασφάλεια. Τα καλώδια στερεώνονται με ασφάλεια σε στιβαρούς
στύλους κιγκλιδώματος, δημιουργώντας μια ανθεκτική και οπτικά ελκυστική λύση
κιγκλιδώματος.

6063 T5 κράμα αλουμινίου: Χρησιμοποιούμε κράμα αλουμινίου 6063 T5 για τα εξαρτήματά2.
μας κιγκλιδωμάτων, γνωστό για την εξαιρετική αντοχή στη διάβρωση, τη δύναμη και την
αντοχή του. Αυτό το υλικό διασφαλίζει ότι το σύστημα του καλωδίου σας παραμένει ζωντανό
και δομικά σταθερό ακόμα και σε σκληρά περιβάλλοντα.

Διαστάσεις κιγκλιδώματος: Οι στύλοι κιγκλιδωμάτων μας διατίθενται σε τυπικό μέγεθος3.
40*40mm, παρέχοντας μια γερή βάση για το σύστημα κιγκλιδώματος καλωδίων. Οι στιβαρές
διαστάσεις του στύλου εξασφαλίζουν σταθερότητα και αντοχή στις εξωτερικές δυνάμεις.

Διάμετρος καλωδίου: Προσφέρουμε καλώδια με εύρος διαμέτρου 3-5mm, παρέχοντας ευελιξία4.
στο σχεδιασμό και τις φέρουσες δυνατότητες. Τα καλώδια επιλέγονται προσεκτικά για να
διασφαλιστεί ότι πληρούν τα υψηλότερα πρότυπα ποιότητας, προσφέροντας μια ασφαλή και
αξιόπιστη λύση για κάγκελα.

Διαφορετικοί τύποι εξαρτημάτων καλωδίων: Για να ανταποκριθούμε στις διάφορες5.
σχεδιαστικές προτιμήσεις και απαιτήσεις, παρέχουμε μια σειρά από εξαρτήματα καλωδίων.
Επιλέξτε από μια ποικιλία επιλογών, συμπεριλαμβανομένων εξαρτημάτων από ανοξείδωτο
χάλυβα ή αλουμίνιο, για να δημιουργήσετε μια προσαρμοσμένη και συνεκτική εμφάνιση για το
χώρο σας.



Ελάχιστη ποσότητα παραγγελίας (MOQ): Κατανοούμε τις ανάγκες διαφορετικών έργων. Η6.
ελάχιστη ποσότητα παραγγελίας μας για συστήματα κιγκλιδώματος καλωδίων αλουμινίου
είναι 10 μέτρα, επιτρέποντάς σας να παραγγείλετε το επιθυμητό μήκος χωρίς υπερβολικό
απόθεμα.

Δείτε πώς φαίνεται στις σκάλες, τα μπαλκόνια και τα καταστρώματα -








